

Til

Næringsmedarbeidere i Østre Agder

Arendal 06.nov 2018

## Innkalling til møte i næringsnettverket i Østre Agder

Møtet avholdes mandag 13.nov kl.12.00- 14.30. Sted: Campus Grimstad, fjerde etasje, møterom C4043.

### SAKSLISTE

Sak 1: [Referat fra møte 181017](#).

Forslag til vedtak: *Referat godkjennes*

Sak 2: Forskningsmobilisering Agder.

Presentasjon og dialog med prosjektleder Bjarne Sverkeli. For mer informasjon se her:

<https://www.austagderfk.no/tjenester/naringsutvikling/forskningsmobilisering-agder/>

Sak 2: Orienteringer fra BYR

- Oppsummering fra møte i utviklingsprogrammet for byregioner.
- Finn.no – annonser.
- Opprettelsen av Østre Agder gjestehavnforum (fagnettverk for gjestehavner)

Sak 3: Avvikling av bufferfondet for konsesjonskraft

- Orientering om styrets behandling av saken. [Se referat på ostreagder.no](#)
- Videre oppfølging av sakene på listen.
- Refleksjonsrunde fra prosessen – hva kan vi gjøre bedre ved neste anledning?

Sak 4: Forslag til opplegg under felles formannskapsmøte 9.januar

Bård presenterer forslag til opplegg under samlingen. Diskusjon rundt behovet for å orientere formannskapene i forkant av møtet.

Sak 4: Runde rundt bordet

Eventuelt

- Mulig fellesmøte med Lister nyskaping og næringsnettverket på Lister

Med vennlig hilsen

Bård Vestøl Birkedal – Østre Agder

SAMARBEID  
PÅ TVERS  
I ØSTRE AGDER

